



西班牙与英格兰狭路相逢 谁将捧起德劳内杯?

一直被诟病“苟着踢”的英格兰队,7月11日凌晨淘汰荷兰队闯入欧锦赛决赛。喷向主帅索斯盖特的唾沫星子暂时停了下来。大家都在观望,英格兰队能不能终结自1966年世界杯后的冠军荒,如果可以,那么索斯盖特和这支队伍不管踢成啥样,都是三狮而不是三喵。

英雄与狗熊之间有时仅是一个球的差别。荷兰人认为裁判帮了英格兰人一把,禁区内右边卫邓弗里斯并没有踢到凯恩,甚至还收了脚,但英格兰队仍得到点球,否则,这就是三狮队长一脚踢飞的平常结果。但凯恩完成射门后捂着脚痛苦呻吟,赛后更是向记者发誓,自己是被对方踢倒的。反正这粒点球让荷兰球员西蒙斯精彩的世界波破门无用武之地,双方还得从头争起。

可能谁也没有料到,决定最终结果的,是第90分钟的攻门。沃特金斯在右肋面对德弗赖的防守,一脚低射打入远角。这粒欧锦赛历史上最晚的进球,让英格兰队2:1淘汰荷兰队,连续第二届闯进决赛。

“批评声从未停止过,因此我们一路前行才是真的了不起。”英格兰队中场核心贝林厄姆认为,这才是英格兰队如今真正强大的地方。

和之前的表现相比,这场半决赛英格兰队展现了更多属于强队的内容,射门次数和射正次数均领先对手,场面不再死气沉沉。至于最后被奉为神来之笔的换人,索帅解释:“我们有出色的替补,我知道沃特金斯能在边路完成这样的跑动。”

决赛将在英格兰队和西班牙队之间展开。连续第二届闯入决赛的英格兰队能成为欧洲冠军吗?荷兰队主帅科曼说:“西班牙踢得很漂亮,拥有激动人心的边锋。尽管西班牙水平很高,但也许英格兰会击败他们,谁知道呢?”

北京时间7月15日凌晨3时,状态火热的西班牙队与命硬的英格兰队将在决赛中狭路相逢,谁将捧起德劳内杯?

(据《新民晚报》)

美洲杯 (上午8点)

哥伦比亚与阿根廷终极对决 冠军花落谁家?

北京时间7月11日进行的美洲杯半决赛中,哥伦比亚队在被罚下一人的情况下以1:0战胜乌拉圭队,将在决赛中与阿根廷队上演终极对决。

全场比赛唯一进球出现在第39分钟,哥伦比亚队长哈梅斯·罗德里格斯(J罗)开出角球,莱尔马头球破门。然而,上半场补时阶段,哥伦比亚队的穆尼奥斯因为肘击对方球员,累计两张黄牌被罚出场。

下半场,少打一人的哥伦比亚队开始显得吃力,乌拉圭队趁机加强进攻,并换上锋线老将苏亚雷斯。第72分钟,苏亚雷斯险些帮助球队扳平比分,但他的射门击中门柱弹出,最终哥伦比亚艰难守住1:0的胜果。

J罗赛后接受采访时激动落泪,他说:“我们创造了历史,我们踢了一场精彩的比赛,只要我们渴望,就会发挥出色,这是一场非常艰苦的比赛,对手作风强硬,但最终进决赛的是我们,今晚我很幸福。”

乌拉圭队主教练贝尔萨认为这是一场势均力敌的比赛,他说:“在一场如此激烈的比赛中,球员有许多细节无法处理好,下半场我们还多名球员,应该是有机会的,但没有能够扳平。”

美洲杯决赛将于7月15日8时打响,哥伦比亚将对阵卫冕冠军阿根廷,冠军花落谁家?

(据新华社报道)